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10．自由記述意見  項目 件数 主な意見 件数 出会いに 関すること 3 結婚したくても出会いがない 3 就労に 関すること 12 雇用の拡大、安定した収入の確保 5 経済的余裕がない、若年層への支援を充実させて欲しい 3 奈良県内の求人を増やして欲しい 2 その他の就労に関する意見 2 結婚に 関すること 17 結婚は望まない、結婚イコール幸せだとは思わない 7 結婚は早くしたい、したほうがいい 3 結婚するなら慎重にしたほうがいい、妥協したくない 3 その他の結婚に関する意見 4 家庭・子育てに関すること 67 子育て支援制度、少子化対策を充実させて欲しい 26 地域で安心して出産・子育てできる環境を整備して欲しい 14 経済的に不安がある、経済的支援を充実させて欲しい 13 産婦人科を増やして欲しい 3 子育ては女性の仕事という認識、固定概念が多い 3 その他の家庭・子育てに関する意見 8 結婚支援策に関すること 11 公的な出会いイベント、お見合いパーティ等を充実させて欲しい 9 その他の結婚支援策に関する意見 2 調査に 関すること 23 設問が多い、分かり難い、設問に疑問がある、回答し難かった 12 調査結果を公表して欲しい、活用して欲しい 7 その他の調査に関する意見 4 その他 35 その他行政について 22 少子化はやむを得ない、考えたことがない 4 結婚、出産、子育てに対する公的支援は必要ない 3 その他の意見 6 意見総数 （150 人） 168 件  


